

## Βασίλης Κικίλιας: Εγκαίνιασε 12 νέες κλίνες ΜΕΘ στο Νοσοκομείο Νίκαιας -Δωρεά Μαρινάκη, Φράγκου και ΙΟΝ Α.Ε.

**Δ**ώδεκα νέες κλίνες που παραδόθηκαν στη ΜΕΘ του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας εγκαίνιασε ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας.

Οι κλίνες ΜΕΘ αναπτύχθηκαν από τη δωρεά του Ευάγγελου Μαρινάκη, της Αγγελικής Φράγκου και της εταιρείας ΙΟΝ Α.Ε. «Η δωρεά αυτή αποκτά ιδιαίτερη σημασία, γιατί έγινε στο Γενικό Κρατικό της Νίκαιας, σε μια περιοχή πολύ μεγάλη, με πολύ μεγάλες ανάγκες και αυτές οι κλίνες εντατικής θεραπείας θα βοηθήσουν να σωθούν ανθρώπινες ζωές» τόνισε σε δηλώσεις του ο Β. Κικίλιας μετά την παράδοση των κλινών και συμπλήρωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους

ιατρούς, νοσηλευτές, το προσωπικό του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας, για την εξαιρετική δουλειά και προσπάθεια που κάνουν, σε ένα πολύ μεγάλο και πολύ σημαντικό Νοσοκομείο για εμάς».

Ο υπουργός Υγείας ευχαρίστησε πολύ επίσης τους χορηγούς των νέων κλινών γιατί εν μέσω πανδημίας κορωνοϊού και κρίσης, όπως είπε, στήριξαν και βοήθησαν εμπράκτως το Εθνικό Σύστημα Υγείας.

Από την πλευρά της η Α. Φράγκου, είπε: «Θέλω να ευχαριστήσουμε τους γιατρούς, νοσηλευτές και όλους τους εργαζόμενους αυτού του Νοσοκομείου, γιατί κάνουν ένα τεράστιο έργο και αυτό είναι μία πολύ μικρή προ-

σφορά στο να διευκολύνουμε τη δουλειά τους και ευχαριστούμε για ό,τι κάνουν και μας προστατεύουν, όπως σημειώνει το ΑΠΕ-ΜΠΕ.

Η Κ. Κωτσοιοπούλου, πρόεδρος Δ.Σ. ΙΟΝ Α.Ε. ευχαρίστησε τους γιατρούς, τους νοσηλευτές, και όλο το προσωπικό, αλλά και «την οικογένεια της ΙΟΝ που στήριξε όλη αυτήν την προσπάθεια. Είμαστε πάρα πολύ περήφανοι που μπορέσαμε να συνεισφέρουμε με αυτόν τον τρόπο, στο μεγάλο αγώνα που δίνουν στο Εθνικό Σύστημα Υγείας»

Ο Ε. Μαρινάκης και αυτός με τη σειρά του ευχαρίστησε όλους τους γιατρούς του Ε.Σ.Υ. και το σύστημα Υγείας, τονίζοντας: «Εγώ το βίωσα, κιάλας,

από τους πρώτους τον Μάρτιο με κορωνοϊό και η ανταπόκριση από το σύστημα Υγείας ήταν συγκλονιστική. Μου δίνεται η ευκαιρία για άλλη μία φορά να ευχαριστήσω όλους εσάς, που κάνετε μία υπερπροσπάθεια αυτή τη στιγμή. Από τη δική μας πλευρά, θεωρώ ότι ήταν υποχρέωσή μας να συμβάλλουμε σε αυτό. Αυτό που έχει σημασία είναι ότι αυτές οι 12 κλίνες είναι υπερσύγχρονες, ο εξοπλισμός είναι υπερσύγχρονος και ο χρόνος που παραδόθηκαν ήταν το πιο σημαντικό για εμάς, τη στιγμή που η χώρα, ο τόπος το έχει ανάγκη. Πιστεύω πολύ σύντομα να βγούμε όλοι μαζί δυνατοί από αυτή την πανδημία».

## Νότης Μηταράκης: Τουρκία και ΜΚΟ διευκολύνουν τις παράνομες διελεύσεις Σομαλών



Στοιχεία που καταδεικνύουν ότι η Άγκυρα όχι μόνο δεν τηρεί τις συμφωνίες Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας και Ελλάδας - Τουρκίας σε σχέση με τον έλεγχο των μεταναστευτικών ροών προς την Ελλάδα αλλά, αντίθετα, επιτρέπει, διευκολύνει έως και βοηθά τις παράνομες διελεύσεις, έδωσε την Τρίτη στη δημοσιότητα ο υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου, Νότης Μηταράκης, μιλώντας στους ανταποκριτές ξένου τύπου.

Μάλιστα, ο υπουργός παρουσίασε και βίντεο στο οποίο φαίνεται ότι η τουρκική ακτοφυλακή αποτυγχάνει να σταματήσει τις παράνομες διαβάσεις και ενεργεί επιθετικά ενάντια στην ελληνική, που προσπαθεί να εκτελέσει το καθήκον της για την προστασία των συνόρων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

«Θα ήθελα επίσης να επιστήσω την προσοχή σας σε αποδεικτικά στοιχεία τα οποία έχουμε στη διάθεση μας και αποδεικνύουν ότι αυτά τα ταξίδια ενθαρρύνονται από κυκλώματα

διακινητών και μερικές φορές υποστηρίζονται από Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στην περιοχή», ανέφερε επίσης, μεταξύ άλλων, ο κ. Μηταράκης.

«Υπάρχουν αξιόπιστες πληροφορίες σχετικά με κατά παραγγελία και οκόπιμη συγκέντρωση μεταναστών από τη Σομαλία, από διακινητές. Ο αριθμός των μεταναστών που βρίσκεται στις δυτικές ακτές της Τουρκίας κυμαίνεται μεταξύ των 2 και 3 χιλιάδων», ανέφερε ακόμη ο ίδιος και επισήμανε:

«Υφίστανται στοιχεία ακόμη ότι Σομαλοί πολίτες έλαβαν βίβα υγείας ή φοιτητική βίβα στην Τουρκία, ενθαρρυνόμενοι με άμεσες ή έμμεσες μεθόδους». Οι Σομαλοί, σε αντίθεση με άλλες εθνικότητες, μπορούν να εισέλθουν στην Τουρκία χωρίς περιορισμούς και στη συνέχεια να περάσουν στην Ελλάδα μέσω διακινητών.

Ο υπουργός κατέληξε πως «η Ελλάδα δεν θα είναι πύλη προς την Ευρώπη για τα παράνομα δίκτυα διακινητών».

ABN: 88 844 742 622

GREEK STUDIES FOUNDATION

In partnership with  MACQUARIE University

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - ΙΔΡΥΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ MACQUARIE**

Την Πέμπτη 3 Δεκεμβρίου 2020, πραγματοποιήθηκε ανοιχτή συγκέντρωση του Ιδρύματος Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Macquarie (ABN: 88 844 742 622, το Ίδρυμα) στη λέσχη της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στο Λακέμπα.

Τη συνάντηση παρακολούθησαν 42 άτομα από όλη τη παροικία και εκπρόσωποι από τα μέσα ενημέρωσης και διήρκεσε περισσότερο από δύο ώρες. Λόγω της απουσίας του Προέδρου του Ιδρύματος, κ. Θεόφιλου Πρεμέτη, πραγματοποιήθηκε ψηφοφορία και ο Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος, κ. Παναγιώτης Λεονταρίτης εκλέχθηκε για να προεδρεύει της συνεδρίασης.

Τα μέλη του Συμβουλίου του Ιδρύματος που παρευρέθηκαν ήταν ο κ. Χρήστος Βίγλας, ο κ. Ιωάννης Θεοδωρίδης, ο κ. Γιώργος Λιάνας, ο κ. Παναγιώτης Λεονταρίτης, ο κ. Γιώργος Μπλιόκας, ο κ. Απόστολος Τσάνης και ο κ. Γιώργος Ψυχογιός.

Όσοι παρευρέθηκαν ευχαρίστησαν θερμά το Ίδρυμα που κάλεσε σε ανοιχτή συγκέντρωση, και ενημέρωσε την παροικία σχετικά με τις εξελίξεις γύρω από το πρόγραμμα Ελληνικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο Macquarie.

Οι παρισταμένοι δεν αποδέχτηκαν την θέση ότι το Macquarie Greek Studies Foundation Ltd (ABN: 92 639 963 456, η νέα εταιρεία) είχε την πρόθεση να συγκαλέσει σε ανοιχτή συγκέντρωση εν ευθέτω χρόνο.

Στη συνάντηση, διαπιστώθηκε ότι:

- Οι ετήσιες γενικές συνελεύσεις του Ιδρύματος που συμφωνήθηκαν από το Συμβούλιο του Ιδρύματος για το Νοέμβριο του 2018 και τον Φεβρουάριο του 2020 δεν πραγματοποιήθηκαν ποτέ,
- Η ίδρυση της νέας εταιρείας τον Μάρτιο του 2020 έγινε χωρίς να το γνωρίζει η ευρύτερη κοινότητα και χωρίς την πλειοψηφία των μελών του Ιδρύματος σε οποιαδήποτε Γενική Συνέλευση ή Συνάντηση του Συμβουλίου,
- Η μη διαβούλευση με την ευρύτερη κοινότητα και η ελλιπής διοίκηση σε όλη αυτή τη διαδικασία δεν ήταν ή πρέπει να ήταν χωρίς αιτιολόγηση και είναι μη αποδεκτή,
- Η σχετική έκκληση, με ημερομηνία 6 Νοεμβρίου 2020, η οποία ζητούσε ανοιχτή συνέλευση του Ιδρύματος, είχε υπογραφεί από περισσότερα από 100 άτομα, συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων περισσότερων από 25 παροικιακών οργανώσεων,
- Η νέα εταιρεία αποτελείται από συνολικά 14 άτομα, εκ των οποίων τουλάχιστον 4 από αυτά τα μέλη δεν γνώριζαν την ύπαρξή της, δεν γνώριζαν το γεγονός ότι ήταν μέλη, ούτε είχαν κληθεί να συμμετάσχουν σε αυτήν ποτέ, και
- Ως εκ τούτου, η νέα εταιρεία στην παρούσα κατάσταση της δεν έχει αντικαταστήσει το Ίδρυμα και δεν εκπροσωπεί την ευρύτερη κοινότητα ή το Ίδρυμα.

Κατατέθηκε πρόταση να επικοινωνήσει εγγράφως το Ίδρυμα με εκπροσώπους της νέας εταιρείας, ώστε να γίνει Ιδρυτική Γενική Συνέλευση εντός 60 ημερών από την ημερομηνία της συνάντησης, με εκλογές, ανοιχτές σε όλα τα μέλη της παροικίας και όλους όσους ήταν παρόντες στη συνάντηση.

Η πρόταση έγινε αποδεκτή ομόφωνα, μεταξύ άλλων και από μέλη της νέας εταιρείας που ήταν παρόντα στη συνάντηση.

Το Ίδρυμα θα επικοινωνήσει με τη νέα εταιρεία μέσα σε λίγες μέρες, για να τους ενημερώσει για την ομόφωνη απόφαση και για να μεταφέρει την ελπίδα ότι όλα τα μέλη της ευρύτερης κοινότητας θα συνεργαστούν με καλή πίστη για να στηρίξουν το πρόγραμμα Ελληνικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο Macquarie, τόσο άμεσα όσο και σε το μέλλον.

Παναγιώτης Λεονταρίτης  
Αντιπρόεδρος

Γιώργος Μπλιόκας  
Γραμματέας